Mötesanteckningar från möte om vandringsleder i Saxdalen 2023-10-02
Lokal: Föreningslokalen i skolbyggnaden
Deltagare: 
Från Ludvika kommun: Lena Kansbod, Ulrika Andersson, Robert Hamberg
Från Vandringsleder i Saxdalen: Janne Wallman, Rolf Pålsson

Agenda:
· Genomgång föregående protokoll. Större delen av punkterna är genomförda. Nya skyltar vid startplatsen är väl det som märks mest.
· Lena informerade om bygdemedel. Mer information finns på kommunens hemsida.
· Robert informerade om kommunens maskinbidrag.
· Boliden har genomfört en undersökning av markförhållanden på Dammarna och gruvområdet. På gruvområdet kommer det att innebära en ny dragning av skidspåret. Boliden kommer att hjälpa till med röjning för det nya spåret.
· Vi diskuterade underhåll/reparation/förvaring av utrustning. Underhåll och reparationer tar tid från det vi egentligen vill göra. Vi har idag två skotrar, en fyrhjuling, en slaghack, röjsågar, motorsågar m.m.
En del av föreningens utrustning får vi förvara hemma.
Ett förslag är att undersöka vilken hjälp vi kan få från Malmenskolan.

Det här är en viktig fråga med tanke på nyrekrytering av ideella krafter. 

· Kommunen planerar för en invigning av den handikappanpassade spångade vägen från skidstugan Ljungåsen till vindskyddet på myren. Vi kan eventuellt delta eftersom det är en del av Ljungåsleden.
· Janne informerade om att Malmia tagit fram en ny karta över området runt skidstugan.
· Tidigare kunde vi få hjälp med röjning av skidspår av en grupp som fick hjälp med sin integrering i samhället. Om det blir aktuellt får vi får undersöka vad AMI (Ludvika kommuns arbetsmarknad och integration) har för möjligheter att hjälpa till.
· Kommunen har planer på att placera en s.k. pumptrack i Saxdalen. Vi tittade på det område utanför skolan som tidigare var en mindre fotbollsplan.
Den här är mera en fråga för Byalaget.  

Nästa möte är planerat till 2024-03-11

  
