Mötesanteckningar från möte med LKFAB om skolbyggnaden 2019-10-15.

Deltagare:
LKFAB: Ulf Rosenqvist, Ingvar Henriksson, Tomas Johansson
Saxdalens Manskör/Saxdalingarna: Janne Wallman
Träna i Saxdalen: Lotta Eriksson, Jimmy Eriksson
PRO: Eva Fremén
Byalaget: Magnus Persson, Tommy Persson
Aktivitet i Saxdalen: Rolf Pålsson.

Byggnadens utnyttjande idag:
Bottenplan:
· Bibliotek
· Möteslokal
Mellanplan:
· Rum 1. Musikrum för Saxdalens manskör och Saxdalingarna. Kulturskolan har erbjudits att använda det här rummet.
· Rum 2 och rum 3. Ledigt för ny verksamhet 
Övre plan:
· Rum 1. Träningslokal/gym för olika typer av träning. 
· Rum 2. Förhoppningsvis en utökning av Lotta och Jimmys verksamhet

Rapporter från verksamheten:
· Lotta rapporterade från gymverksamheten. Aktiviteter 8 gånger per vecka. Ny grupp med ca 40 deltagare har startat under hösten. Alla inkomster investeras i gymmet. Bland annat har 2 roddmaskiner, en stakmaskin och en air bike har köpts in under året. Ett löpband står på önskelistan. Förra veckan genomfördes ett ”burpees” pass där pengarna gick till forskning om ALS.
· Janne rapporterade från kören och Saxdalingarna. Båda grupperna har övningar varje vecka och är nöjda med lokalen. 
· Eva berättade att PRO ansvarar för biblioteket tillsammans med Byalaget. Biblioteket är öppet 2 timmar varje tisdag och torsdag. Samarbetet med biblioteket i Ludvika fungerar bra. 
· PRO är den förening som använder föreningslokalen mest men även Byalaget, Saxdalens IF, Vägförening, kulturföreningen och Aktivitet i Saxdalen nyttjar lokalen. PRO framhåller att lokalen är lättillgänglig och att toaletterna är handikappanpassade. 

Information/diskussion:
· Thomas Sjögren är fastighetsvärd för byggnaden. Tomas Johansson är arbetsledare för fastighetsvärdarna. Byalaget sköter kommunikationen mot LKFAB (Tomas och Thomas). När det gäller utökad verksamhet för gymmet så blir det effektivare om Lotta och Jimmy sköter den kontakten.
· Tomas lämnar kontaktuppgifter till biblioteket.
· Det är viktigt att vi planerar för verksamhet där inget nytt bygglov krävs. Ett nytt bygglov skulle innebära nya krav som gör att hyran påverkas.
· Ett hyresavtal kommer att gälla från 2020-01-01.
· Ingvar betonade att det är viktigt att hyran, minus eventuella bidrag från kommunen, hamnar på en nivå som gör att befintlig verksamhet stimuleras och att nya aktörer blir intresserade.
· PRO vill att föreningslokalen utrustas med några ”nya” bord med samma höjd som de flesta av de befintliga borden. En kombinerad kyl och frys är också ett önskemål. Tomas undersöker vad LKFAB har på ”lagret”.
· Inom kören och Saxdalingarna har man diskuterat möjligheten att marknadsföra musikrummet till andra körer och musikgrupper. Övningar tillsammans med Fredagskören har varit uppskattade och kommer förhoppningsvis att fortsätta. 
· Alla var eniga om att det är bättre att Lotta och Jimmy får utöka sin verksamhet istället för att vi väntar på ett svar från Actic. Ett rum till kommer att krävas och i det rummet ett golv anpassat till verksamheten. Ett passersystem måste också installeras.  
· Barn och ungdomsverksamhet är något som saknas. I väntan på initiativ från kyrkan borde vi undersöka andra möjligheter.
· Från ”Aktivitet i Saxdalen” finns en önskan om att göra området runt skolbyggnaden till ett aktivitetsområde. Vi har sporthall, idrottsplan, hockeyplan, tennisplan och start för skidspår och vandringsleder. Ett utegym saknas. En central punkt med en karta över området och alla byggnader, planer och startplatser skulle ge en samlad bild av området. Vi får sprida tanken så att alla föreningar i byn tänker på området som ett aktivitetsområde. 
· Byggnaden borde innehålla ett personalrum för den eller de personer från kommunen eller fastighetsbolaget som arbetar i byn. Från byn har vi framhållit att vi gärna ser att arbeten i Saxdalen samlas på en person. Det kan till exempel vara gräsklippning, röjning, skötsel av idrottsplan, skötsel av Saxenstranden, tillsyn av skolbyggnaden med mera.
[bookmark: _GoBack]Beslut:
· Ulf ansvarar för att Lotta och Jimmy har information om hyreskostnad i slutet av oktober.
· Alla verksamheter skriver en verksamhetsberättelse. Tommy och Rolf sammanställer och överlämnar till LKFAB. Klart till nästa möte.

Nästa möte: 2019-12-11 kl. 10.00 i skolbyggnaden.
