Mötesanteckningar från möte med LKFAB om skolbyggnaden 2019-12-11.

Deltagare:
LKFAB: Ulf Rosenqvist, Ingvar Henriksson
Ludvika kommun: Lena Kansbod
Saxdalens Manskör/Saxdalingarna: Janne Wallman
Träna i Saxdalen: Jimmy Eriksson
PRO: Eva Fremén, Doris Runnberg
Byalaget: Magnus Persson, Tommy Persson
Aktivitet i Saxdalen: Gerd Uleander, Rolf Pålsson.

Byggnadens utnyttjande idag:
Bottenplan:
· Bibliotek
· Möteslokal
Mellanplan:
· Rum 1. Musikrum för Saxdalens manskör och Saxdalingarna. 
· Rum 2 och rum 3. Ledigt för ny verksamhet 
Övre plan:
· Rum 1. Träningslokal/gym för olika typer av träning. 
· Rum 2. Efter att bygglov beviljats kommer rummet att bli en del av gymmet.

Punkter från föregående möte som kvarstår: 
· PRO vill att föreningslokalen utrustas med några ”nya” bord med samma höjd som de flesta av de befintliga borden. En kombinerad kyl och frys är också ett önskemål. Tomas undersöker vad LKFAB har på ”lagret”.
· Barn och ungdomsverksamhet är något som saknas. I väntan på initiativ från kyrkan borde vi undersöka andra möjligheter.




Rapporter från verksamheten:
· Jimmy rapporterade från gymverksamheten. Efter förra mötet har det visat sig att bygglov behövs. Processen med bygglov pågår men innebär en kostnad och fördröjd start av verksamhet i rum 2. Bygglovet behandlas i januari. Aktiviteten i rum 1 är hög, denna vecka två pass per dag. Cirka 100 personer deltar i aktiviteter.
· Janne rapporterade från kören och Saxdalingarna. Båda grupperna har övningar varje vecka. Närheten till föreningslokalen är positiv. 
· Eva rapporterade från Biblioteket. Verksamheten fungerar bra men PRO och Byalaget ser gärna att antalet besökare ökar. Förskolan har tillgång till biblioteket. 
· Föreningslokalen har bokats cirka 50 gånger under året. PRO är den förening som använder lokalen mest. 

Information/diskussion:
· LKFAB, Ludvika Kommun Fastighets AB, och TiS, Träna i Saxdalen, har kommit överens om ett treårigt hyresavtal. Avtalet är utformat enligt en trappstegsmodell. 
· Hyra för övrig verksamhet kan i tillämpliga fall utformas på samma sätt som avtalet för TiS. Målsättningen är att avtal finns på plats första kvartalet nästa år.  
· I vilken form ska lokalen drivas? Alla verksamheter tar ett eget ansvar då det gäller hyra, bidrag med mera eller en huvudansvarig? Det finns en del exempel runt om i landet på s.k. bygdebolag som det kan vara värt att titta på. Frågan tas upp igen vid nästa möte.
· Ventilation bör ses över så att lokalen är bra ventilerad då verksamhet pågår.
· Byalaget och PRO vill se flera besökare på Biblioteket och kommer gå ut med ny information på byns anslagstavlor, i postlådor och på ”Anslagstavlan i Saxdalen”(facebook). 
· Det har gjorts en LEA, Lokalekonomisk analys, för Saxdalen under året. Presentationen som blir i digital form är inte helt klar. Det finns punkter i analysen med koppling till skolbyggnaden, till exempel ett obemannat utlämningsställe för paket. 
· Från byns perspektiv så skulle det förmodligen på flera sätt vara bättre om förvaltningarna och kommunens bolag utsåg en person att sköta kommunens arbeten i Saxdalen. Att frågan kom upp på det här mötet beror på att det finns utrymme för ett personalrum i skolbyggnaden.
 
[bookmark: _GoBack]
Nästa möte: 2020-03-04 kl. 10.00 i skolbyggnaden.
