Mötesanteckningar från möte med LKFAB om skolbyggnaden 2020-03-04.

Deltagare:
LKFAB: Ulf Rosenqvist
Ludvika kommun: Lena Kansbod
Saxdalens Manskör/Saxdalingarna: Janne Wallman
Träna i Saxdalen: 
PRO: Eva Fremén, Doris Runnberg
Byalaget: 
Aktivitet i Saxdalen: Rolf Pålsson.

Byggnadens utnyttjande idag:
Bottenplan:
· Bibliotek
· Möteslokal
Mellanplan:
· Rum 1. Musikrum för Saxdalens manskör och Saxdalingarna. 
· Rum 2 och rum 3. Ledigt för ny verksamhet 
Övre plan:
· Rum 1. Träningslokal/gym för olika typer av träning. 
· Rum 2. Efter att Jimmy och Lotta fått ett slutbesked öppnas rummet och blir en del av gymmet.
Punkter från mötet 2019-10-15 som kvarstår
· PRO vill att föreningslokalen utrustas med några ”nya” bord med samma höjd som de flesta av de befintliga borden. En kombinerad kyl och frys är också ett önskemål. Tomas undersöker vad LKFAB har på ”lagret”. (2020-03-04: Ny kyl och frys har vi fått från annat håll. Ulf kollar upp hur det går med borden.)

Punkter från föregående möte som kvarstår: 
· Byalaget och PRO vill se flera besökare på Biblioteket och kommer gå ut med ny information på byns anslagstavlor, i postlådor och på ”Anslagstavlan i Saxdalen”(facebook). (2020-03-04: Eva tar upp frågan igen)

Rapporter från verksamheten:
· Utdrag ur mail från Jimmy:
”Vi har fått bygglovet beviljat och väntar på att få startbeskedet. Efter det så ska jag lämna in och redovisa städrutiner, systematiskt brandskydd, kapacitet på ventilation mm för att få slutbesked. Öppning kommer att ske när jag har slutbeskedet i min hand för att undvika sanktion avgifter. Vi har även installerat ett passersystem i entrén vid oss där man kommer in med en tagg, har pratat med Krister mässing angående larmet att det ska vara avstängt under dagtid 06:00-22:00. Vi planerar att ha en interntävling i april med 24st tävlande jag och Lotta åker och tävlar i Ludvika 14/3 och representerar Träna i Saxdalen. Har även lyckats få sponsring i samband med tävlingar och öppnandet från Spendrups i form av energidryck. Annars kämpar vi på och hoppas på en öppning i vår”

· Eva rapporterade att ”köket” fått en ny kyl och frys (tack till Jimmy som ordnat det). 


Information/diskussion:
· LKFAB, Ludvika Kommun Fastighets AB, och TiS, Träna i Saxdalen, har kommit överens om ett treårigt hyresavtal. Avtalet är utformat enligt en trappstegsmodell. Avtalet är inte underskrivet.
· Hyra för övrig verksamhet kan i tillämpliga fall utformas på samma sätt som avtalet för TiS. LKFAB kan redovisa ett förslag.  
· Kan kommunen betala hyran för biblioteket och föreningslokal? Lena diskuterar frågan med Göran Gullbro och Sören Finström. Båda inbjuds till nästa möte.
· Obligatorisk Ventilations Kontroll, OVK, är beställd.
· [bookmark: _GoBack]I vilken form ska lokalen drivas? Alla verksamheter tar ett eget ansvar då det gäller hyra, bidrag med mera eller en huvudansvarig? 
· Ledningen för Kulturskolan har varit på besök. Det finns ett intresse av att använda ”musikrummet”.
· En dansgrupp från Ludvika har tittat på ett av rummen på mellanplanet. De har ställt frågan om de, efter att ha skrivit på ett hyreskontrakt, får måla om rummet. Ulfs svar är ja.
· Fler vill använda möteslokalen. Blötbergets kulturförening är det senaste tillskottet.
· En redovisning av den Lokalekonomisk analys som gjorts för Saxdalen kommer att vara klar för redovisning i maj. Vi får hitta ett bra sätt att kombinera redovisningen med en visning av skolbyggnaden. 
· Lena kommer att kalla till ett möte (2020-04-07) med representanter till kommunens Byalag


Nästa möte: 2020-04-28 kl. 17.00 i skolbyggnaden.
